



**Знам'янська міська рада Кіровоградської області  
Виконавчий комітет**

**Рішення**

**від 07 червня 2016 р.**

**№ 164**

м. Знам'янка

Про проведення інвентаризації водних об'єктів і їх гідротехнічних споруд, розташованих на землях Знам'янської міської ради

Відповідно до Водного і Земельного Кодексів України, законів України «Про аквакультуру», «Про оренду державного та комунального майна», доручення голови Кіровоградської облдержадміністрації від 15 квітня 2016 року № 01-26/70/1, керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Провести інвентаризацію водних об'єктів і їх гідротехнічних споруд, розташованих на землях Знам'янської міської ради.
2. Створити комісію по проведенню інвентаризації водних об'єктів і їх гідротехнічних споруд, розташованих на землях Знам'янської міської ради, в складі:

**Голова комісії:**

**Гребенюк Сергій Анатолійович** – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів;

**Члени комісії:**

**Балан Сергій Миколайович** – зав сектором з питань надзвичайних ситуацій, охорони праці, екології та благоустрою УМА та ЖКГ;  
**Грицюк Алла Анатоліївна** – начальник відділу земельних питань міськвиконкому;  
**Данільченко Юрій Володимирович** – начальник юридичного відділу міськвиконкому;  
**Склярівський Єгор Євгенійович** – головний спеціаліст відділу по обслуговуванню міської ради;  
**Ціленко Тетяна Леонідівна** – заступник начальника управління охорони, використання і відтворення водних ресурсів та регулювання рибальства в Кіровоградській області (за згодою);  
**Лисенко Ірина Василівна** – начальник відділу водних ресурсів Олександрійського міжрайонного управління водного господарства (за згодою).

3. Інвентаризацію водних об'єктів провести до **1 вересня 2016 року**.
4. Сектору з питань надзвичайних ситуацій, охорони праці, екології та благоустрою УМА та ЖКГ забезпечити організацію робочих засідань комісії і оформлення документів за результатами проведення інвентаризації водних об'єктів.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Гребенюка С.А.

**Міський голова**

**С.Філіпенко**